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Vâlcea: Bust al Generalului Paul Teodorescu, 
dezvelit la Mănăstirea Dintr-un Lemn
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La Mănăstirea Dintr-un Lemn a fost ridicat un bust al Generalului Paul Teodorescu, 
ctitor al așezământului monahal vâlcean. Monumentul a fost sfințit sâmbătă de 
Arhiepiscopul Varsanufie al Râmnicului care a oficiat și o slujbă de pomenire la 
mormântul generalului.

La eveniment au participat Iulian Chifu, Consilier de Stat la Cancelaria Primului 
Ministru al României, Mihai Oprea, prefectul Județului Vâlcea, Florian Marin, 
Vicepreședintele Consiliului Județean Vâlcea, reprezentanți ai Statului Major al 
Apărării, Forțelor Navale și Aeriene.

După slujbă, domnul Iulian Chifu a transmis mesajul premierului Nicolae Ciucă și a 
subliniat că „nu întâmplător avem la Mănăstirea Dintr-un Lemn această unitate, 
coerență, coeziune și legătură dintre Biserică și Armată, pentru că văzduhul și 
apele deschise sunt spațiile în care Dumnezeu este alături. Această comuniune 
este binefăcută la Mănăstirea Dintr-un Lemn, și aștept ca și acest semnal să fie o 
chemare pentru toți românii, să vină și să viziteze acest edificiu”.

În continuare, domnul General Marior Corneliu Postu, Directorul Statului Major al 
Apărării a prezentat viața și personalitatea Generalului Paul Teodorescu.

Generalul Paul Teodorescu, personalitate marcantă a Armatei României din 
perioada interbelică, este considerat, alături de Matei Basarb și Șerban 
Cantacuzino, al treilea ctitor al Mănăstirii Dintr-un Lemn, așezământ în a cărui 
restaurare s-a implicat direct, în perioada în care ocupa funcția de subsecretar de 
stat la Ministerul Apărării Naționale și titular la Ministerul Aerului și Marinei, motiv 
pentru care mănăstirea a fost declarată din anul 1939 „Mănăstirea aviatorilor și 
marinarilor”. La lucrările de restaurare au participat, alături de militari din forțele 
aeriene și marină, și militari ai Regimentului de Gardă „Mihai Viteazul”, al cărui 
comandant a fost timp de patru ani.
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